

## 等 待

文 曉琪

我討厭等待，但卻又必須等待。

朋友都叫我不要再為着沒結果的事情而等待下去，為了一棵樹而放棄整個森林，是十分不理智、不值得的事。每次聽到朋友的善意思告，我都只會簡單的回一句「嗯，我知道了」，然後繼續默默地等下去。他們說得對，等待不一定有結果，但就這樣放棄，我絕不甘心。

不經不覺，已等了四年。從相識以來，就已經一直的等待着。每天在學校等待下課的那刻，放學後在車站等待接我回家的巴士的到來，回家後開啟電腦，連到網路上，依舊等待着，等待他下班回家跟我聊天。人生根本就是由無數的等待組合而成，為何不讓我再等下去？為甚麼要把等待分成有意義跟沒意義兩類？不管有意義還是沒意義，要等的，還是會繼續等；不會等的，有否意義都不會為等待而花上任何一秒鐘。我認為等待只有一種——它們全都是漫長的，無一例外。只要當中涉及等待的成份，即使實際只過了一刻鐘，都好像已活上了數個世紀。等待並非易事，要一直默默的等待下去更是難上加難。既然我有等下去的決心，為何人們總要來打擊我的信心？我的等待好像與別人毫不相干吧？

不知是否賭徒心態作祟，總覺得都已等了這麼久，很快就應該會有結果了。於是我就繼續等，繼續等，繼續等……等到

身邊一切都改頭換面，仍然毫無知覺的繼續等……朋友，離開了；機會，失去了；笑臉，再不了；筆，拿不起來了。有人會問，這樣真的值得嗎？「對，還是值得的。」以往的我就是這麼想，於是一直沉默地等下去。

終於有一天，我開始思考自己究竟在等待着甚麼。等待他回頭嗎？好像不是，也不可能。那麼我在等甚麼？我在等甚麼……等自己死心嗎？難道我現在的心還不夠死？我不斷的去為自己的等待找尋理由，不斷問自己在等甚麼，最後我找到所謂的答案了。我只希望知道他的名字，希望他告訴我，他曾否愛過我，還是打從一開始就立心要弄我。當然，我知道，不管答案是甚麼，都一定不會是好答案。

後來，我寫下一篇文章，寫下了我跟他的一切，寫下了我的期待，盼望可以得到他的回應。而我亦把文章轉發給朋友，來增加他看到的機會。可是，我後悔了。我的一位朋友看過該篇文章後，哭了。她說原來她自己一點也不了解我，一直以來都不能真正為我分擔甚麼……她哭了。我哭了。原來等待也並非一個人的事。

我喜歡等待，但卻又不再等待。